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Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da Bahia -DPE

ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA PARA O BIÊNIO
2003/2005, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2004.
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Aos vinte e sete (27) dias do mês de abril de dois mil e quatro, na sede da

Defensoria Pública do Estado da Bahia e no Gabinete do Exmo. Df. Defensor

Público-Geral do Estado da Bahia, sito à Rua Pedro Lessa sIno, Canela, nesta

Capital, reuniu-se, em sessão ordinária, o Conselho Superior da Defensoria

Pública do Estado da Bahia, eleito em 10 de março de 2003 e empossado em

24 de março de 2003, com a maioria de seus membros e sob a presidência do

Exmo_ Sr. Dr. Defensor Público-Geral Jânio Cândido Simões Néri, Conselheiro

nato. Às 10:00 horas, deu-se por aberta a sessão e foram iniciados os

trabalhos, sendo designado secretário Dr. Cláudio Ché de Medeiros, passando

o Conselho a deliberar sobre o tema em pauta. Inicialmente, o Presidente, em

razão das notícias de críticas dirigidas em desfavor do CSOPE, feitas em

Assembléia, recentemente realizada na sexta-feira próxima passada, em

23.04.2004, convocada pela Associação dos Defensores Públicos do Estado,

fez uma explanação acerca das atribuições legais do Conselho Superior da

Defensoria Pública, enfatizando o dever dos membros Conselheiros em

defender a Instituição.- Após discussão, inclusive com os esclarecimentos

prestados pelas Conselheiras Nívea Fahiel e Carla Magalhães, decidiu o

Conselho em se pronunciar através de expediente escrito, a ser apreciado

posteriormente pelos conselheiros e, para em seguida, ser encaminhado à

Presidente da ADEP - BA, para que, em assembléia vindoura, leve ao

conhecimento dos associados o pOSicionamento deste órgão acerca



ConselhoSuperior da DefensoriaPúblicado Estado da Bahia -DPE

apontado fato para salvaguarda de sua imagem institucional como órgão

colegiado da Administração Superior da OPE. Ficando designada a Conselheira

Ora. Nívea Fahiel para a elaboração do referido documento. Em seguida, em

observância a pauta" Minuta do Regimento Interno da OPE", dado o adiantado

da hora adiou-se a apreciação do apontado item para a reunião seguinte,

ficando recomendado aos Conselheiros a leitura do material existente para seu

melhor aproveitamento por ocasião do seu exame. Finalizando, o Conselheiro

Dr. José Correia teceu homenagens ao CSDP pelo êxito alcançado com a

conclusão do trabalho pioneiro e de vital importância para a Instituição

concernente aos processos de promoção e habilitação das titularidades dos

Defensores Públicos. Passada a palavra aos membros do Conselho e como

nada mais houvesse que tratar, foi encerrada a décima sétima reunião da qual

foi lavrada esta ata. Eu, ~';;) Cf....l ch...- H~'/tÇJ-, designado

secretário, a digitei e, após lida e achada conforme, segue assinada pelos

demais membro~JIIII
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Conselheiro Nato

V(~A'." rJtHw ~~~
Dra.'V7tória BeltrãdBandeik
Conselheiro Nato

r 8!é-~d@~
nselheiro Nato

c;;r~~~~
Conselheira Efetiva

.GJ~~~&~~'
Dra."'Carla Guenen Fonseca Magalhães
Conselheira Efetiva


	00000001
	00000002

